


Три аксиоми гарної презентації

• Презентація – це доповнення до розповіді.
• Презентація має бути зручною для користувача.
• Хороший викладач не означає хороший дизайнер.



Аксіома 1: доповнення до розповіді

Лекційна 
презентація

Презентація для 
самостійного вивчення



Аксіома 1: доповнення до розповіді

Не повторювати те, що написано на слайдах.

Своєчасно коментувати слайди.

Застосовувати контрастні подразники.

Забезпечити інтерактивне спілкування з аудиторією.



Аксіома 2: зручність для слухача

І. Титульний слайд.

ІІ. Інформаційні слайди.

ІІІ. Завершальний слайд.



v заголовок (тема лекції), 
v вступ (коло питань, які будуть розглядатися, план лекції)

v порадник для користувача (для інтерактивних презентацій)
v інформаційно-довідковий блок (може висвітлювати на початку лекції історію питання чи місце 

цієї теми серед інших)

v проблемний блок або блок-питання (постановка і вирішення проблемних питань з теми)
v блок-розповідь (подає теоретичний матеріал з теми або спрямований на вирішення проблемних 

питань попереднього блоку)
v підсумок (цей блок може містити стислий опис викладеного матеріалу, список використаної 

літератури, пропозицію ставити запитання, подяку за увагу, матеріали для подальшого чи більш 
глибокого опанування теми)

v довідкові додатки (у разі необхідності вміщує статистичні, порівняльні тощо відомості)
v приклади (блок, аналогічний попередньому, зміст прикладів не вимагає додаткових пояснень)

Аксіома 2: зручність для слухача



Аксіома 3: викладач VS дизайнер
v не надто яскраві кольори (рекомендують застосовувати для тла холодні тони зелено-

синьої гами та невиразні текстури)

v не більше як три кольори на одному слайді (при цьому кольори тексту та фону мають
бути контрастними, загалом рекомендують застосування кольорових схем “світлий текст
на темному фоні” та “темний текст на білому фоні”);

v не значна кількість анімаційних ефектів (їх застосування має бути обґрунтованим);
v не довгі речення та формулювання, значна кількість прийменників;
v невиразні та непомітні заголовків;

v завелика чи замала кількість слайдів (правило “10 – 20 – 30”); 
v не більше 15 рядків тексту чи два зображення із коментарями на одному слайді

v фоновий звуковий супровід демонстрації;
v перехід слайдів у режимі “за часом”, а також режими переходу “жалюзі”, “шашки”, “розчинення”, 

“горизонтальні смуги”
v одноманітна побудова презентації: таблиці, схеми, текстові слайди тощо мають чергуватися.



Аксіома 3: викладач VS дизайнер



Дякую за увагу!


